
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE – ECOLE ELEMENTAIRE DE TIGY 
Jeudi 14 octobre 2021 – 18h 

 
La séance a débuté à 18h05, sous la présidence de Mme Pelloie. 
 
Présents : 

• Enseignants : Mmes Lodenet, Pelloie, Petit, Raimbault, Unbekand, Mr Unbekand 

• Parents élus : Mme Palot, Mme Delporte, Mme Allouetteau, Mme Buisson, Mme Minetto, Mme Lelong 

• Mairie : Mme Terrier, Mr Bouton, Mme Touzeau 

• Autres : Mme Diméglio, DDEN 
Absents excusés : Mme Coton, IEN  
 
Adoption du PV du 22 juin 2021 à l’unanimité. 
 
Effectifs actuels et répartitions dans les classes 
 

CP CE1 CE2 CM1 CM2 

31 25 32 35 26 

CP 
Mme 

Unbekand 

CP/CE1 
Mme Petit 

CE1/CE2 
Mr Uubekand 

CE2/CM1 
Mme 

Raimbault 

CM1/CM2 
Mmes Lodenet, Paytra et Pelloie 

24 23 24 26 52 

24 7/16 9/15 17/9 26/26 

Total : 149 élèves 
 
Protocole sanitaire 

• L’année scolaire a débuté avec un protocole sanitaire de niveau 2. 

• Depuis lundi 4 octobre, il est passé en niveau 1. Les enfants n’ont plus de masque et peuvent de nouveau 
être mélangés. 

• L’entrée et la sortie des élèves se font à nouveau par le grand portail, sauf pour la classe de CE1/CE2 qui 
est installée salle Loire-Sologne. 

• Au restaurant scolaire, un allégement progressif du protocole est en cours. Le self est réouvert mais les 
enfants ne peuvent pas se servir aux-mêmes. 

 
Alertes incendie 
Un exercice d’évacuation sera réalisé le vendredi 22 octobre. Les zones d’évacuation seront modifiées afin de 
ne pas sortir de l’enceinte de l’école (plan Vigipirate). Deux autres suivront dans l’année. 
Mr Bouton sera présent durant l’exercice.  
 
Plans Particuliers de Mise en Sureté 
Les PPMS ont été modifiés de part les futurs travaux ayant rendu nécessaire le déménagement de la classe de 
Mr Unbekand dans la salle Loire Sologne. 

• Risques majeurs (établis en se basant sur le document départemental des risques majeurs) 
  zone inondable 
  mouvement de terrain (effondrement de cavités et retrait/gonflement d’argile) 
  transport de matières dangereuses 
Deux possibilités : 
  confinement collectif 
  évacuation collective 

• Attentats-intrusion : quatre types d’alerte possible 



  attentat – appel anonyme 
  attentat – objet suspect 
  attentat – action terroriste à proximité 
  intrusion malveillante acte terroriste 
Selon le type d’alerte,  
  mise à l’abri collective 
  évacuation collective (quatre parcours possibles d’évacuation selon la provenance du danger) 
 
Exercices : 

• PPMS-AI : deux exercices à prévoir 

• PPMS-RM : un exercice à prévoir 
 
Zone de proximité 
Elle a été définie en conseil des maîtres. Elle correspond au secteur de Tigy (dès lors que l’on peut s’y rendre à 
pied) ainsi qu’à la piscine de Châteauneuf-sur-Loire (trajet en car compris).  
 
Coopérative scolaire - bilan 
Nous débutons avec un solde de 5814,77€. Nous commençons donc l’année avec environ 500€ de moins qu’à 
la même époque l’an dernier. Les grosses dépenses de l’année dernière furent les aides aux familles pour la 
classe de neige, la classe poney pour les CE1 de Mme Petit ainsi qu’une journée à Guédelon pour tous les CM1 
avec Mme Raimbault. 
Les dons de début d’année s’élèvent à 1 333€. Mme Pelloie remercie toutes les familles. 
L’opération « Vente de chocolats » a débuté cette semaine. 
Ma prochaine fête des écoles aura lieu le vendredi 10 juin 2022 à l’aire de loisirs. 
 
Activités et projets pédagogiques 
 Les classes de Mme Lodenet et Pelloie partiront en classe de neige du 02 au 09 janvier.  

Mr Texeira, électricien à Tigy, a fait une promesse de don à hauteur de 1 000€ pour tous les enfants qui 
partiront à Combloux. 
La rencontre des CM2 avec les 6e autour d’une œuvre de littérature de jeunesse devrait avoir lieu durant 
le courant de l’année si les conditions sanitaires le permettent. 

 Mr et Mme Unbekand feront une sortie, probablement en fin d’année, autour du patrimoine local. 
 Mmes Petit et Raimbault aimeraient se rendre au château de Vaux-le-Vicomte (projet déjà monté il y a 

quelques années, mais non réalisé…). Elles organisent également des actions dans le cadre de la semaine 
du gout (confection de pain et de pancakes notamment, avec l’organisation d’un petit déjeuner en classe 
le jeudi 21 octobre pour les élèves de Mme Raimbault). 

 Les classes de Mmes Lodenet, Pelloie et Raimbault participent à l’élection du prix des Incorruptibles. Leurs 
élèves ont une sélection de livres à lire durant l’année, puis chacun vote pour celui qu’il a préféré. A la fin 
de l’année, un livre est élu (au niveau national) par catégorie (CE2/CM1 et CM2/6e en ce qui nous concerne). 

 Ces trois classes participeront au dispositif « Mets tes baskets et bats la maladie », proposé par l’association 
ELA, qui lutte contre les leucodystrophies. A cette occasion, les CM1/CM2 feront la dictée d’ELA, afin de 
prêter leurs mains aux malades. Puis les trois classes courront ensemble pendant 10 minutes afin de prêter, 
cette fois, leurs jambes. 

 Mme Lodenet présente Salto, futur chien d’assistance en formation dont elle est la famille d’accueil. Une 
fois toutes les démarches effectuées, Salto passera deux jours par semaine au sein de l’école.  

 
Informations Mairie 
 La municipalité a enfin eu des réponses aux appels d’offres. Seules des entreprises locales (Ingré au plus 

loin) travailleront sur le chantier. Les travaux débuteront quand les entrepreneurs auront des matériaux 
(pas de date de démarrage officiel pour l’instant) 

 Les sanitaires et le préau ne seront plus accessibles dès lors que les travaux auront débutés. Deux barnums 
seront installés dans l’arboretum le temps des travaux. 
 



 Préau de la petite cour : la réfection est prévue dans l’année (nouveau revêtement) 
 

 L’installation des VPI sera faite avant les vacances de noël. Suivra la réfection du réseau informatique sur 
toute l’école. 

 
 Jardin des écoliers – deux manifestations ont été prévues par la municipalité : mercredi 24 novembre à 

partir de 14h (plantations) puis inauguration à 16h et vendredi 26 novembre à 16h30 (jardin ouvert jusqu’à 
18h) 

 
 Le portail famille sera mis en service en septembre 2022. Il sera en amont testé par une dizaine de familles 

au printemps. 
 
APE - questions 

 APC : vous serait-il possible de les organiser le même jour pour tous les enseignants ? Pourriez-vous 
spécifier ce qui y est travaillé ? Les enfants sont-ils autorisés à prendre une collation entre la fin de la 
classe et le début des APC ? 

Mme Pelloie répond que chaque enseignant ayant sa propre organisation (30 minutes deux fois par semaine ou 
1 heure une fois par semaine), il n’est pas possible que les APC aient lieu le même jour. Les compétences 
travaillées doivent être notifiées sur l’autorisation signée par les parents. Les enfants invités à participer aux 
APC durant une heure ont la possibilité d’apporter un petit gouter. 

 Klassroom manque aux familles qui avaient l’habitude de l’utiliser. Serait-il possible d’avoir une autre 
application ? 

Mme Pelloie répond qu’il a été demandé d’utiliser le site de l’école. Il est moins intuitif et n’envoie 
malheureusement pas de notification. 

 Comment les anniversaires se passent-ils pour les CM1/.CM2 ? 
Mme Pelloie répond qu’ils se passent de la même façon qu’habituellement, mis à part que la classe compte 52 
élèves. 

 L’APE a pris contact avec l’association Colosses au pied d’argile et serait prête à financer les interventions 
pour les enfants à partir de 8 ans. Seriez-vous favorable ? 

Mme Pelloie répond qu’il sera nécessaire de connaitre le contenu des interventions avant de les valider ou non. 
Mr Bouton avait pris contact avec cette association il y a quelques années et les thèmes abordés n’avaient pas 
semblés adaptés pour des enfants d’école élémentaire.  
Mme Palot nous fait savoir que la présence d’une infirmière scolaire, d’une psychologue scolaire ou d’une 
assistante sociale sera nécessaire lors des interventions. Mme Pelloie répond que cela compromet grandement 
la venue de l’association. 
 
Mme Pelloie met en garde les parents quant à l’arrivée dans la cour de récréation de jeux d’enfants liés à la 
série Squid Game, pourtant interdites aux moins de 16 ans. Les enseignants redoublent de vigilance lors des 
temps de cour. 
 
Les actions organisées par l’APE : 

- La randonnée d’octobre a été repoussée pour cause de mauvais temps. 

- Le 23 octobre aura lieu le Tigy Potter (résolution d’énigmes) – les bénéfices de la tombola iront aux 
projets des écoles 

- Un vide armoire de vêtements d’hiver aura lieu le 28 novembre (9h-13h)  

- Le marché d’hiver aura lieu le 10 décembre – les bénéfices de la tombola iront aux projets des écoles. 
 
La séance est close à 20h00. 

  

 


